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Temeljem članka 21.Statuta Zdravstvene ustanove Ljekarna Zadar, na prijedlog ravnateljice
Upravno vijeće Zdravstvene ustanove Ljekarna Zadar na 40 sjednici, održanoj 05. veljače 2025.
godine donosi

O K U

Prihvaća se izvješće o radu Zdravstvene ustanove Ljekarna Zadar za 2024. godinu.

II.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednica U.V.-a

Katarina Miletić dipl.iur.



LJEKARNA ZADAR

23000 Zadar
Jurja Barakovića 2
MB 03142213 IOIB 64742990556

UR.BR. 01-40-02-02/2025

IZVJEŠĆEO RADU ZDRAVSTVENE USTANOVE
LJEKARNA ZADAR ZA 2024. GODINU

Zdravstvena ustanova Ljekarna Zadar organizira provođenjezdravstvene zaštite
primjenom:

Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN broj: 100/18, 125/19,
Zakona o ljekarništvu (NN br:
Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju (NN br: 80/13,137/13, 98/19,33/23).
Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja (NN
br:49/14).

Plana i programa mjera zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja (NN br:

PROVEDENE MJERE

Sukladno općim aktima HZZO-a provođene su mjere obuhvaćene izdavanjem

lijekova na recept sa osnovne i dopunske Liste lijekova HZZO-a, izdavanje pojedinih
ortopedskih i drugih pomagala te izdavanje zavojnog materijala za potrebe kućnog liječenja.

Uz navedeno, informiralo se i savjetovalo o ispravnoj upotrebi lijekova i medicinskih
proizvoda te racionalnoj farmakoterapiji.Vodile su se evidencija prema važećim propisima
izvršitelja- magistra farmacije i farmaceutskih tehničara.

Provedene mjere podrazumjevaju i provođenje djelatnosti izvan obveznog zdravstvenog
osiguranja i to:

opskrba homeopatskim proizvodima
opskrba dječjom hranom i dijetetskim proizvodima
opskrba kozmetičkim i drugim sredstvima za zaštitu zdravlja određenih općim aktom
Hrvatske ljekarniče komore
savijetovanje u vezi propisivanja, odnosno pravilne primjene lijekova, medicinskih
homeopatskih i dijetetskih proizvoda.



II.
LJEKARNIČKA SKRB

U cilju postizanja boljih farmakopejskih učinaka i promicanja racionalne upotrebe
lijekova i medicinskih proizvoda te aktivno sudjelovanje u spriječavanju bolesti i zaštiti
zdravlja ljekarničkom skrbi obuhvaćene su:

racionalizacija troškova za određene terapijske protokole
unapređivanje farmakoterapijskih postupaka i postizanje terapijskih ciljeva
praćenje, izbjegavanje ili smanjivanje nuspojava lijekova
izbjegavanje interakcija, terapijskog dupliciranja ili pojave alergija
skrb nad pridržavanjem terapijskih protokola pacijenata
poboljšanje učinka kliničkog liječenja
provođenje preventivnih mjera očuvanja i zaštite zdravlja

LJEKARNIČKA DJELATNOST

Ljekarna Zadar svoju djelatnost provodi u sedam Ljekarničkih jedinica:

Ljekarnička jedinica "Centar”Jurja Barakovića 2, Zadar
Ljekarnička jedinica ”Donat", Braće Vranjanina 14, Zadar

Ljekarnička jedinica "Jadran”, Put Murvice 2, Zadar
Ljekarnička jedinica "Varoš”, Plemića Borelli 1, Zadar
Ljekarnička jedinica "Bokanjac", Put vrela 2, Zadar

Ljekarnička jedinica "Preko”, Ive Mašine 4, Preko
Ljekarnička jedinica "Dr.E.Andrović", Put Petrića 34, Zadar

IV.
KADROVI, ZAPOŠLJAVANJE-STRUČNAEDUKACIJA

Zbog daljnjeg podizanja kvalitete stručnog rada u ljekarnama provođena je stručna edukacija
kadra i to:

u programu posebno odabranih stručnih cjelina
u programu sturčnei marketinške edukacije

Stručna edukacija se provodila sukladno obvezama određenim aktima Hrvatske ljekarničke komore,

osnova obveza obnavljanja odobrenja za samostalni rad magistra financije.

Ostali kadrovi se također educiraju s osnova programa Ljekarne.
Nezdravstveni djelatnici stručno se educiraju sukladno zahtjevima i promjenama propisa u

svezi obavljanja njihovih poslova.

Provodila se edukacija radnika:

za rad na siguran način
s osnova protupožarne zaštite



s osnova zbrinjavanja medicinskog otpada.

Zdravstvena ustanova Ljekarna Zadar, na dan 31.12.2024. godine ima 56 zaposlenika, od
toga:

vss
vss
sss
sss
sss

- magistri farmacije - 28
- diplomirani ekonomist - 1
- farmaceutski tehničar - 16
- ekonomski tehničar- 3
- ostali smjerovi - 1

NADZOR NAD RADOM

Ravnatelj ZU Ljekarna Zadar, donio je 16. prosinca 2024. godine Plan i raspored
obavljanja stručnog nadzora nad radom ljekarničkih jedinica i zdravstvenih djelatnika uz
prethodno savjetovanje sa Stručnim vijećem Ljekarne Zadar.

Stručni nadzor obavljao se se sukladno Pravilniku o unutarnjrm nadzoru nad radom
ljekarničkih jedinica Ljekarne Zadar i zdravstvenih djelatnika.

Prilikom stručnog nadzora primjenio se pravilnik Hrvatske ljekarničke komore.

Uz stručni nadzor provodilo se i kontinuirano praćenjeprometa i poslovanja Ljekarne Zadar
te nadzor nad radom Uprave Ljekarne Zadar.

Upravno vijeće Zdravstvene ustanove Ljekarna Zadar je u 2024. godini održa1012 sjednica na
kojima je uredno nadziralo rad Zdravstvene ustanove Ljekarna Zadar na čelu s ravnateljem.
Na sjednicame se redovito pratilo mjesečno poslovanje Zdravstvene ustanove Ljekarna

Zadar,donosile Odluke o zapošljavanju stručnog kadra po odlasku u mirovinu djelatnika,
usvojena izvješća o radu, financijska izvješća, izvješća o javnoj nabavi te Program rada i

razvoja, Financijski plan prihoda i rashoda i Plan nabave za narednu poslovnu godinu.

Upravno vijeće na 29. Sjednici održanoj 28. ožujka 2024. godine, prihvatilo je:lzvješće o

financijskom poslovanju ZU Ljekarna Zadar za 2023. godinu, Izvješće o provedenim
postupcima javne nabave za 2023. godinu te Izvješće o radu ZU Ljekarna Zadar za 2023.

godinu.

Na 29. sjednici Upravnog vijeća održanoj 28. ožujka 2024. godine,usvojene je ”Pravilnik o

izmjenama i dopunama pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim
pravima radnika”sukladno Zakonu o plaćama u državnim i javnim službama, vlada RH
donijela je Uredbu o nazivama radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za

Obračun place u javnim službama (NN 22/24). Budući se i do sada koristila Uredba u smislu

određivanja naziva radnih mjesta u zdravstvu,kao i pripadajućih koeficijenata, ocjenjeno je
primjerenim u tom smislu,u važećemPravilniku o plaćama, naknadama plaća i drugim
materijalnim pravima radnika ZU Ljekarne Zadar, uskladiti koeficijente, koji su povećani u
odnosu na do sada važećuUredbu, a što je u korist radnika.



Na 32. sjednicu Upravnog vijeća održane 28.1ipnja 2024.godine, usvojena je Statutarna
odluka o izmjenama i dopunama Statuta ZU Ljekarna Zadar, koja se odnosi na ispravak već
donesene Staturarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta ZU Ljekarna Zadar donesene
sukladno Zakona o izmjenama i dopunama zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN33/23) od
30.rujna 2023.g. za koju je iz Upravnog odjela za zdravstvo zaprimljena primjedba da nije u

skladu s jedinstvenim metodološkim-nomotehničkim pravilima za izradu akata koje donosi
hrvatski Sabor.Sukladno primjedbama izrađen je novi prijedlog Statutarne odluke o

izmjenama i dopunama Statuta, s time da je sadržaj izmjena i dopuna ostao potpuno isti.

Prve Izmjene i dopune plana nabave za 2024. godinu usvojene su na 36. Sajednici
UV-a. održanoj 30. listopada 2024. godine. Druge Izmjene i dopune plana nabave za 2024.
godinu usvojene su na 38. Sjednici UV-a 23. prosinca 2024. godine, Izmjenama i dopunama
plana nabave mjenjale su se planirane veličine za nadzor nad izvođenjem radova u

ljekarničkoj jedinici Preko, te sredstva za stručno usavršavanje za 2 magistra farmacije koja

su upisala specijalistićki jednogodišnji program pri Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu

Sveučilišta u Zagrebu, reprezentacija, planirana vrijednos za nabavu hladnjaka, fiksna
telefonija s internetom a smanjivale su se planirane veličine za kancelarijski material,
mobilnu telefoniju, usluge tekućeg održavanja dok su brisane planirane vrijednosti za kojima
nije bilo potrebe u 2024. godini i to: sustavi vatrodojave, protuprovale, video nadzora te

klima uređaji.

Dana 30. listopada 2024. godine na 36. Sjednici UV-a usvojene su: Prve Izmjene i dopune
financijskog plana ZU Ljekarna Zadar za 2024. godinu, kojim su povećane planirane velićine
uvažavajući financijske pokazatelje do donošenja Izmjena.

Na 38. Sjednici UV-a održanoj 23. prosinca 2024. godine usvojen je Plan nabave ZU Ljekarna

Zadar za 2025. godinu, Program rada i razvoja ZU Ljekarna Zadar za 2025. godinu, Financijski
plan Prihoda i rashoda ZU Ljekarna Zadar za 2025. godinu, Srednjoročni program rada i

razvoja s projekcijom prihoda i rashoda za razdoblje 2025-2027.godine.

VI.

RAZVOJ PROMETA I POSLOVANJA

Održavanje poslovnih prostora provodilo se prema potrebama, a sukladno

'tPravilniku o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, medicinsko-tehničke opreme za

obavljanje zdravstvene djelatnosti (NN br: 61/11, 128/12, 124/15 i 8/16, 77/18).

Održavane su optimalne zalihe s osnova obveze opskrbe osiguranih osoba odnosno
stanovništva (dostupnost ljekarničke usluge u opsegu i vrsti određenoj aktima HZZO-a)
lijekovima i medicinskim proizvodima te nastavno s osnova potreba korisnika ostalih
ljekarničkih usluga i proizvoda koji se prodaju u ZU Ljekarna Zadar.



VII.
PRAVAOSIGURANIH OSOBA I OSTALIH KORISNIKA UEKARNIČKE USLUGE

Organizirana je pomoć osiguranim osobama i ostalim korisnicima ljekarničke usluge
prilikom ostvarivanja njihovih prava u odnosu na prigovore na rad zdravstvenih djelatnika
Ljekarne Zadar (sukladno čl. 23 Zakona o zdravstvenoj zaštiti i članka 10 Zakona o zaštiti
potrošača NN 41/14 i 110/15, 14/19,169/22,49/23).

Radno vrijeme istaknuto je na ulazu Ljekarničkih jedinica, imena i prezimena magistri na
radnoj odjeći.

Informacije o pravima osiguranih osoba su dostupne.

VIII.
IZVORI PRIHODA

Prihodi Ljekarne Zadar ostvaruju se prema članku 60. Statuta Ljekarne Zadar i to:

s osnova sklopljenog Ugovora s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje
s osnova prodaje lijekova, medicinskih proizvoda i ostalih proizvoda neposrednom
korisniku odnosno kupcu.
iz ostalih zakonom dozvoljenih prihoda (rabat, cassa sconto, donacije idr.)

U Zadru, 05. veljače 2025.godine

Ravnateljica:

Franka Petric Pocrnić mag.pharm.


